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Objetivo de la Representar situaciones de su entorno que involucran un reparto
Clase equitativo través de una divisidn utilizando la multiplicacion para

resolverlas manifestando un estilo de trabajo ordenado y metddico.

Fecha 23-03

RECUERDA DEBES REALIZAR ESTAS ACTIVIDADES EN TU CUADERNO DE MATEMATICA.

Pedro esta repartiendo fichasentre @, @ @, @, a5 a5

4 companeros: b & &
¢Cudntas fichasdebedaracada ( ) ) ) ) ) ()
compafero para que todos il i
reciban la misma cantidad? QN10) ) §2) (&) ‘
Explica el procedimiento que D i (D
utilizaste para encontrar tu w7/ & &
respuesta.

o Ahora Pedro tiene estas fichas para () ()
repartir entre 3 de sus companeros de , '
manera que todos reciban la misma (©
cantidad: T »

iCuantas fichas recibird cadaunosi (&) (£ (€3] (€0 (83) (€3]
todos reciben la misma cantidad? Rab - i e S, oo
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Explica el procedimiento que utilizaste para encontrar tu respuesta.

Lucia tiene 27 rosas para colocar en tres floreros. jCuantas rosas debe poner
en cada florero, para que todos queden con la misma cantidad de flores?

La operacion que resuelve el problema es una division: s =
Como 3« = 27 entonces
el resultado de la division 27 : = es la respuesta.
Respuesta: Lucia debe poner _rosasen cada florero.

Si presenta alguna duda o consulta, por favor informar a:
utp@colegio-manuelrodriguez.cl
pie@colegio-manuelrodriguez.cl



ordenado y metddico.

Objetivo de la Representar situaciones de su entorno que involucran un reparto
Clase equitativo través de una divisién manifestando un estilo de trabajo

Fecha 24-03

RECUERDA DEBES REALIZAR ESTAS ACTIVIDADES EN TU CUADERNO DE MATEMATICA.

o Norma quiere repartir equitativamente 42 tomates
en b canastos.
iCuantos tomates debe poner en cada canasto?
La operacién que resuelve el problema es una divisién: =
Como 6« = 42 entonces
el resultado de la divisién s = & la respuesta.
Respuesta: Norma debe poner ~ tomatesen cada canasto.
La operacion que resuelve el problema es una division: =
Como 4+ = 36 entonces
el resultado de la divisién o = e la respuesta.
Respuesta: Carlos debe poner autitos en cada caja.

o Leticia tiene 45 lapices para repartir
equitativamente en 5 estuches.

;Cudntos ldpices debe poner en cada estuche?

La operacion que resuelve el problema es una division: o=
Cﬂmﬂ 5 * [ — = 45 EHIDHCEE
el resultado de la division s = e la respuesta.
Respuesta: Leticia debe poner lapices en cada estuche.

Si presenta alguna duda o consulta, por favor informar a:
utp@colegio-manuelrodriguez.cl
pie@colegio-manuelrodriguez.cl



Objetivo de la Resolver e inventar problemas de reparto equitativo y agrupamiento

Clase en base a una medida manifestando un estilo de trabajo ordenado y
metddico.

Fecha 27- 03

Resuelve los siguientes problemas usando una resta reiterada.

° Camila tiene 25 frutillas para repartir equitativamente entre 7 amigos.
(Cuantas frutillas recibirad cada uno? Anota tus calculos:

Respuesta: Cada uno recibira frutillas y sobran frutillas.

o Andrea tiene 22 bombones para repartir en partes iguales entre 4
amigos. jCuantos bombones recibira cada amigo?

Dibuja y anota tus calculos:

Respuesta: Cada uno recibira bombones y sobran bombones.

o Carlos tiene 34 fotos para pegar en su album. En cada pagina del album
pega 4 fotos. ;Cudntas paginas del dlbum podra completar?

Dibuja y anota tus calculos:

Respuesta: Podra completar pdginas del album y sobran fotos.

Si presenta alguna duda o consulta, por favor informar a:
utp@colegio-manuelrodriguez.cl
pie@colegio-manuelrodriguez.cl






